
—1 »Preganjanj učiteljstva ni!« tako 
vzklika »Slovenec« od 22. X., ko odgovarja 
na »grdo okrožnico JNSarjev v Ljutomeru«. 
Tako piše dobesedno: Prosim vas lepo, po
šteno in pametno uradništvo, ali so to žrtve, 
če je sedanja vlada deloma na njih lastno 
prošnjo, deloma po službeni potrebi, preme
stila nekaj sto učiteljev na druga mesta v 
Sloveniji iz enostavnega razloga, ker so bili v 
dotičnem kraju zaradi obsovraženosti pri ljud
stvu in zaradi vsakovrstnih drugih grehov 
izza zadnjih volitev nemogoči? . . . Pa poglej
mo še v Ljutomer! Kateremu uradniku ali 
učitelju se je skrivil las pod sedanjim reži
mom? 

—1 Zaradi dveh nemških učiteljev, ki sta 
premeščena iz Mozlja in Borovca, se prito
žuje »Gottschcer Zeitung« od 20. X. 

—1 Zakon o obvezni telesni vzgoji, ki ga 
je izdalo ministrstvo za telesno vzgojo, ni več 
tako nov, toda vendar se še ne izvaja povsod 
— prav za prav skoro nikjer. Letos so v Beo
gradu pri izpitu za učitelje, ki naj bi izvajali 
ta zakon, padli skoraj vsi kandidatje, ker 
niso bili dovolj sposobni. (»Slovenski dom« 
16. X.) 

—1 Učiteljev manjka. Pri Sv. Katerini je 
na trirazrednici samo en učitelj. Učiteljskih 
kandidatov pa je dovolj. (»Slovenec« 23. X.) 

—1 Utrakvistična šola na Koroškem je 
po mnenju koroškega kulturnega delavca 
ustanova, katere cilj je povsem negativen: 
ubiti v otroku zadnjo kal ljubezni do vsega 
lepega, dobrega in resničnega. Drugega po
zitivnega cilja tako zvana utrakvistična šola 
ne pozna. Kot primer vzgoje v taki šoli pri
naša »Ponedeljski Slovenec« od 26. X. nekaj 
kvantarskih pesmi, ki jih morajo prepevati 
slovenski otroci v teh šolah. 

—1 Statistiko premeščenih učiteljev po
snema iz »Učit. tovariša« tudi »Nova doba« 
od 16. X. 

—1 O pubertetni dobi, ki je doba fiziolo
škega presnavljanja in velikih notranjih mo
tenj pri mladini in nadvse važen most v živ
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ljenje — je predaval na vabilo pedagoške 
centrale univ. ,prof. dr. Rostohar iz Brna. 
(Mairib. večernik 13. X.) 

—1 V Limbušu So priredili v Sokolskem 
domu prisrčno odhodnico šol. upr. A. Zeil
hoferju, ki je premeščen po službeni potrebi 
v Cven. (Marib. več. 13. X.) 

—1 Delavske žene s 0 zahtevale za šolo
obvezne otroke griške šole v posebni spome
nici tole: 1. da se mora razširiti šolsko po
sloDJe, ker je mnogo premajhno; 2. da dobe 
delavski otroci vse šolske potrebščine v šoli; 
3. da se ustanovi šolska poliklinika; 4. da se 
ustanovi šolska kuhinja za najbednejše. (»De
lavska politika« 14. X.) 


